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DRŽAVNI STRUČNI SKUP 
Vizualizacija u obrazovanju

1. Predstavljanje tema predavanja

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2)  SL

792
Odgovori

05:05
Prosječno vrijeme dovršetka

Aktivno
Status

uspješno vrlo uspješno izvrsno

izv. prof. dr. sc. Daniela Šincek, Psihologijska
perspektiva vizualizacije u razrednoj nastavi

dr. sc. Danijel Labaš, „Ovo nije lula“. Od semiotičkog
„čitanja“ slike i reklame do medijske pismenosti

Jasminka Vrban, prof., Dođoh, vidjeh, naučih

Dajana Zucić, prof., Vizualizacija množenja

izv. prof. dr. sc. Snježana Dubovicki, Vizioniranje
budućnosti obrazovanja iz perspektive učitelja

izv. prof. dr. art. Jelena Kovačević, Pogledaj što znam

Đurđa Trupinić, -Miskoncepcije u planiranju i
provođenju cjelovitog kurikulumskog poučavanja -…

dr. sc. Zrinka Šimunović, Glazbeidoskop: višesenzorno
iskustvo glazbenih aktivnosti

dr. sc. Aleksandra Krampač Grljušić i Dora Akšamović,
Vizualizacija u nastavi usmjerena na inkluziju

dr. sc. Aleksandra Krampač Grljušić i Snježana Elveđi,
Izrada vizualnih materijala za učenike u razrednoj…
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2. Što biste posebno izdvojili kao najveću vrijednost skupa?

3. Može li nešto od ovoga što ste danas naučili primijeniti u poučavanju svojih učenika?

4. Koliko je skup ispunio vaša očekivanja?

5. Opća ocjena skupa:

6. Prijedlozi tema za buduće skupove:

Najnoviji odgovori

"Puno novih ideja i iskustava."

" Motivacija za nastavak rada na sebi u profesionalnom i privatnom o…

"Vizualizaciju kao krovnu temu koja je razrsđena kroz različite aspekte…

791
Odgovori

Insights

potpuno 601

djelomično 189

ne mogu 2

Insights

nimalo 4

djelomično 77

potpuno 711

3.88 Prosječna ocjena

Insights

792
Odgovori

      

Najnoviji odgovori

"Sve je jako korisno i čujemo nove ideje :)"

"Inkluzija u nastavi, rad s darovitom djecom, rad s djecom s poteškoća…

"Primjeri kurikulumskog poučavanja. Time bi veći broj učitelja kritički s…

790
Odgovori


